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09132100 trhtrohtr uu rhurn 1850 420 777000

09132100/1 Rbbchb uu rhrnn 350 400 I 40000
0941,1700 Uhndilurb phurturh curq uo 9600 300 2880000
14311300 9urrhmdh nhpnntJrutn UU lo 0.5 4000 2000

1481i300 Fulaurntrurh hntnn purn uu hurtn 25 1250 31250
15411150 2hn UU 101 1000 101000

1551 1700 9ruBh thruh .+Z. Uq 20 2000 40000

15991700 $hrurnh rdnlnn1,0- 1,Ori uu ho 3500 29750
18141100 Strr,ntuurh urtr d,tnLnq uu qnllg 177 300 53100

18318200 fuururn uu hurur 2 7000 14000

18318200/1 fuurrurn uu hurur 7000 28000

18318200/2 fuurturn uu hruur 2 7000 14000

18318200/3 futururn uu hunn 2 7000 14000

18318200/4 fuurrurn uu hruur 5 5000 25000
18318200/5 uu hruur 5 s000 25000
18421140 ttntrno uu rnnuh I4 2300 32200

18421140/1 2hnfunq S uu unuh 5 2s00 12500

t8421r40/2 2hnLaq M uu umrh 4 2500 10000

1842t140/3 2hnfuno L uu u:-nrrh 2 2500 5000

19513200 Itrurnn raurnurhn uu tnmrh 3000 6000
2281 1 150 \:nnururturn uu hutn o 500 4500
22811190 Uh&trurturtr ntnrahb uu hunn 30 30 900

22820000 uurhulLgurqhn uu hurur 1000 5 5000
22820000/7 Untuph onnhn Lru hunn 400 5 2000
2281 130 SLurn UU huru 1s00 6000

2281 30/1 Shurn uu hruu J 300 900

2281, 30/2 Sturn uu hurur J 300 900

2287 30/3 Shrnn uu hunn 8 400 3200

2281 110 9nuruhhtruturthL chnp uu hurur 45 500 22500
2281, 10/1 'Inudurntnurrhtr qhnp uu hunn 2 1500 3000
2281,1 1,012 Qhnp/hrp. h rlnturp, 9n,/ uu hurur 2 1500 3000

228't 190 Otnhqhn uu huru 200 5 1000

2411 120 Ztrhnuj uu nrutntr I 450000 450000
2411 150 9nurbhtr qurq UU prutnL,/50t/ I 50000 50000
1^n1 740 LtnturtrrmB uu huur 1 1200 1200

2431 440 'IlhnnbbrJnurnnrlurrhh tur hmrJ q2 tq 0.5 2000 1000

2432 580 rlhtnhrhnhn sz 5 s000 25000

2432 100 2hBuurtr qZ J 3000 9000

2432781,0 €rnnn$nnd sz 20 4500 90000
2431,1,190 Unurnnm .+z 7\ I 500 1 1250

24311,430 'Ilnhd,h umr$uln q2 uo 0,5 4 000 2000

24321660 'Ilnr hopuhLrahr ttrunnphrnrutr rfnbnr buln(Srl htr80) 0.1 250000 25000

24311,420 bnttuB EbdnurBdruhrul: hq 1000 3000

24321820 hraht urqtuunn I 2000 2000

24321820/l hBhr ruqhuuur gz 20 1500 30000



3361r230 Shlrth untt$urur qt to 0,5 2400 1200

24321660 Opptrgullurppnr q2 Uq I 1000 1000

24311190 Uqrupprllr uurur\urpr.n rnlturphp(urrlupptl| Qlpuubul) qZ urnlql '

l0unlqmlu
1 5000 5000

24321660 $pnr!urnqur q2 hq 0,5 7000 3s00

24321550 Ughuntr qz q7s 1200 69000

33691860 UgLunLLbupIIl q2 t 8,5 10000 85000

24311440 kurr hntrJ gnugnnurppdurhutr q2 tq I 2500 2500

2431,1390 Uurqbtq hnril bbrlpurrararl urt urlt q2 \q 5 850 4250

24321520 UrlnbhrruJh urghururtn hn I 2500 2500

24371129 Vu1|mrdf h|4popult4 Uq 1 1500 r500

24321230 Snrnun q2 2 2000 4000

2431,1114 Obrlnruturh ranm qz trq 79,4 1900 36860

24311125 l,urnnhnulh untl$urur s2 Uq 4 1500 6000

24317r28 Lunnnhnllh nnnhohumr $urur g2 tq 0,1 40000 4000

24311460 Ltuurnhntdh nht urnrnhuru q2 hq 0.5 1500 750

24371260 Lul.nnhnulh hhnnopuhn qt tq 2.5 1100 2750

24311360 Lunnnhmdhornnhn }L urnuh 350 1050

24311't28/7 Udntrhrnlh Brnnhn q2 to 1 700 700

24321440 €urqluluuBrdnl uulnq. g2 o 1200 7200

24327660/l 'lhdLrahr$nniluilhrr q2 3000 6000

24327340 Lpurlnt q2 394 1700 669800

24327690 hrlhnuhntr tnu qz 0,1 2s000 2500

24311128 Luurnhnnf rlt bnhnurranduuhh qz Uq 0,5 10000 5000

24417400 Udnhhub h gnurthb tntbntl ro UU 17 600 10200

24951480 'Ilhrrtnntr TITI bq I 25000 25000

24911800 dhrunnhlt UU bo 50 6000 300000

30141200 Zurrdhr uu huln 4500 4500

30192100 Ohnhtr uu hurur 23 200 4600

30192121 ehhbu{np qnhr huq. uu hurur 229 100 22900

30192121,/1 9ltnhtudnn qnhr trundhn uu huln 18 100 1800

30192121/2 Qbnhturdnn an rr uh uu huln 21 100 2100

30192125 Uunttn gntbullnn uu hunn l4 210 2940

30192125/1 Uurnthn urutrutnr uu hunn 63 660 4rs80
30192125/2 Uurnhhn anunnurlurnurth (uh. turndhn. hurumrur) uu hunn 6 300 1800

30192910 tlrrrnrh dunlunlhh uu hurur 2 500 1000

30192727 Qnrurdurtr uu hurur J 2000 6000

30192130 Uururhrn uu hurur d) 100 8500

30192160 Grnnhlu uu hurur 22 250 5500

301927r0 Unuhtrd rnn 15q uu huln 40 z>u 10000

30192231 Utnt uu hurur 18 300 5400

30192231/1 Utnr uu hurur 1,2 500 6000

30192231,/2 Utnr nn uu hunn 5 350 1750

30192231/3 Ullnr Bn uu huln J 500 1500

30792740 O fdmrB U4 uu ululr 250 2000 500000

301.92760 Unhl ITTI hunn 7 200 1400

30196100 trtntbnur uu hurur 1000 2000

30197100 9urnhrh tihurunurrurnt tuuhn 2416 uu uurrh ZA 350 8400

30197100/1 9urnhrh ilhuurnulurnh tunltn N 10 uu urmrh 30 300 , qnno

30197120 Irndqurl uu urnuh 1 270 270

301972r0 flnraruwrutrurt ftE (BnBtnn rihuqdntd hh onuhhhnntl) SurI uu hurur 80 800 64000

30197210/"1 flnnunuutrurt dhohh (rnntnn rlhurqdntd th onurtlrtnnrl) 5url uu huln t2 700 8400

30197231 fartBunxurburt $rutt hnn{ uu hunn 38 200 7600

30197221 Uilnurt (rfhrnurnrur) uu unuh 28 250 7000

301,97221/1 Utlnurb (rJhrnrulru brhuru uu unuh l0 400 4000

30197221/2 Udnrulr (rihuurnrur hthuru uu tnnr-rh 9 400 3600

30197221,/3 Urlnurb (rlhurunrur brhruu UU urttdr 5 300 1500

30197221/4 Uilnrulr (rituurntu Irrhuru uu urnuh 2 400 800

30197221/5 Uilnurh (rltururntru hrhruu uu unnh A 500 2000

30234300 Uburilurnurlr uu huru 30 100 3000

30197230 Iln raurq urfu urL (tu r urunht, Lndqurilnd ) uu hurur 40 200 8000

30197231 'Ilnrhrjbnurrhh Burnurbra ($run) 100 huur 60 ilhbnntt uu nntth 30 1000 30000

30197231/2 'Tlnr hdbnuuhb nrun urhn ($urn ) uU unl unu lr h hudur n uu hurur 30 20 600

30197232 Unurgurttun UU hurur 22 100 2200

30197233/t flnBuruurlrurU (uurrlurnurnnBh, huru hnn{) uu huu 30 100 3000



30197320 Vurnhl 2416 uu hul"n 1 1800 1800

30L97320/l rrulnhl 10 uu hruur ^ 1600 6400

30197340 Uulur\ulphy uu hurn 1 270 270

30199230 Onurn l5X21utl uu huu 100 40 4000

30199230/1 Onurn50X50utl uu urntrh 50 100 5000

30199410 fdntnB U4 hhphptqrntb uu urnu]r 4000 4000

30199430 \,rnr-rlfu hnh Bnr-n ra (trurnrb) 76x76tf1i uu huln/100nHnia 54 2s0 13500

30192780 Eourhhr uu huur 10 300 3000

30199792 Opurgntlg uu huln 2 500 1000

30192790 OurrrruBhBtn uu hunn 13 800 10400

30192790/1 OurtttuBhBLrt uu dhurn 20 1200 24000

30192233 UhrhLnh uu htur.n 6 3000 18000

30192743 Qnttunlnn uruhrh BnrnB uu rnntrh 5700 1,7700

30193200 tlurnrutruzrun uu hurur I 5000 5000

30211190 UtrAburttuh hutiurhurnqht qz huln I 250000 250000

30211190/1 Uh&trurt urh hrurlurh urnohr' q2 hunn 1 275000 275000

30237490 Zullurh urnqrurhb dntrhurn qt hruu 2 40000 80000

30211200 rlt ntnurh hn hudurt urFCh) hunn I 210000 210000

30211200/1 rhntnurt hn hrutiurhurnohr o.t hunn I 367000 367000

30236190 trnhr hu-rur 6 3000 18000

30236190/1 rrnhr *L hunn 6000 12000

30232110 Surhl sz hurur 60000 60000

30239150 trurq rfur$mbh qhntlut urq ht qZ hurrn 2 r12000 224000

30232131 9nrLunlnn uruthl hurur 160000 160000

3023213t/1 9ntlnurlnn uruhr qt hunn 70000 70000

30237412 uthhb q2 hunn 6500 6500

3021 1 160 'Tlnnqhunn
qz hruur 75000 75000

31227200 *[run+urll uu hurtn 30 700 21000

3121 1 180 Utrqururhr uu hurur 12 600 7200

31211180/1 Uhqruurhr uu hrurn 2200 11000

31211180/2 Uhyururhl uu huln 2 5500 11000

31211180/3 Uhqrutnhr uu hurur 2 7500 15000

31221,242 thnmht uu hunn 10 70 700

31331110 Lr tlnnnurburh r urn (2x1,5tJtI) uu dhum 100 1s0 15000

31331280 Er htmnurLurh nun (2x2.5drt) uu rlhurn 722 300 36600

31300000 Uurtntlu uu dturn 100 600 6000

31300000/1 Uurtmlu uu rihrnn 20 2000 40000

315312r0 Luniu - 100W uu huln 30 600 18000

31512210/1 Luniru - 150W uu huln 50 100 s000

31531500 ShnhbunhhnurJru 60utl UU huru q? 850 44200

31531600 Shnhturrhh tunlu 120uti uu hunn 10 750 7500

31531600/1 Shntlrrurhh rurdut uu huLn I 1300 1300

316s1 100 Uttnruhr duruudth qz hrurn D1 600 1,2600

31681120 LrLtmnurturtr qndru qt hunn I 500000 500000

31683100 bntlrrnurqliurL wrn/2[/ hunn 2000 4000

31683400 bnurnrurhuhr *L huln 5 60 300

31683400/1 ? bnupurzluhr hul.n 6 2500 15000

37683400/2 bnurnurrluhr 25'20.25 qz hurtn 1 700 700

31686000 funng qz hruur 5 300 1500

31681700 trurdurhurnurn tnntth hunn I 2000 2000

31681830 hhtuntutL huz{h> !tsZ. huln I 70000 70000

31671400 trhuruurl urnrlurur nhnbhr qz hunn I 4968150 49681s0

31711250 funnnrlurt uu hul,n 30 300 9000

31711250/1 tun4n{ul1 uu dhtnn 28 300 8400

31717250/2 dtmh hnnn{urt uu hturn t2 1400 16800

31711250/3 funnndrut 25titi uu dhurn 10 ))u 5500

31711250/4 tunllillut uu rlhurn T2 700 8400

3r711,250/5 funnnrlurt uu tlturn 110 4s0 49500

31711250/6 funnndurt uu hrurn I 2300 2300

3r71,1250/7 funnnrlul: uu htuu 4 5000 20000

32551,170 2hnrulunu uu htuu 8000 24000

32551290 Unnhrf uu huln 15000 15000

33141 I 14 Ourtrchrl qt rlhurn 6) 300 25500

33141115 trudnurlr *L Uq 30 3200 96000

33141116 trhtru qz hunn 10s 200 21000

33141213 {ruqtthtrurthh tnut f4 1 3000 3000

33191310 9nrmu 0.25r g2 huln ll 1200 13200



qz hurur o 1800 16200
33191310/1

33191310/2 trnrpur 19/26 1O0tft
qt huur 20 1500 30000

33191310/3 tlnrnurl9/26 250tlt huur 5 1500 7500

33191310/4 gntEur plntnhur

9ntpur Elntnhur

q2 hurtn 2 1000 2000

hrurn 2 1500 3000
33191310/5

33191310 trurdurb tr-1 0,05t =4
hunn 9 400 3600

33191310/1 trurdurt tr-l 0,lt
trurdurh tr-l 0,5t

q2 hrurh 9 500 4500

hunn 5 1000 5000
33191310/2
33191310/3 trurdurh.F-l 2t

qz hruut 2 2500 5000

33191310/4 A"'zLtt nhr f SZ huln J 1200 3600

33191316 Uhtrqntnturl00tJt
qz hunn 3 1900 5700

331913161/1 Uhbqntp\qlQft[ qz huln 2 2000 4000

33191110 Ihlulbrull qz hrutn 1 600000 600000

33161220 Gulunnhl hurur 40 300 12000

33111500 Otbhrltnuurt hbnhturunPh PnqP qz tmuh 12 1500 18000

331i1500/1 T hmfnruh turmlhn rantnn .+z. hurur 2 1400 2800

33161240 9rurlplnrrl qz hurur 1 5000 5000

33191314 Crrrnrrrn .{=1ftht qz huru 3 1200 3600

33191314/1 2urgurn d=40il1t
\*Z hrurn 5 400 2000

33191374/2 Crucurn d=55dd *Z hunrr 5 600 3000

33191314/3 2urqurnd=75rtrl
Curqrupd=l10dri

qz huln 1l 900 9900

qz hurur 4 1000 4000
3319t31414
33191314/5 tuqurpd-200tItI q2 hunn J 2000 6000

33191314/6 Curqrup putd0,11 qz hurut 2 2500 5000

33191314/7 !*qurp pt4d0,25l \tz. hurur 2 3000 6000

33191314/8 Orrrarrrn nrrrdO-St qZ htuur 2 4000 8000

33191310 Onnlurfunra sz hunn 950 80 76000

33191310/1 Onn&uilnn qz hturn 300 100 30000

33191310/2
(DnnArrrh q2 hrur,n 1000 20 20000

33191310/3 OnnAurbnp q2 huln 1000 20 20000

33191310/4 (Dnn&urbnp q2 huln 240 60 14400

33191310/5 Onn&urlmB hruur A

= 900 3600

33191310/6 QnFAruLnp qZ hunn 2 1200 2400

33191318 Zunlubq htuur 2 800 1600

33151150 hhlr gz hurur I 1750000 1750000

33611430 9urthntrlh Frlhur
qe 1rc 0,5 2000 1000

33651r10 Ilfrrrhnhrhl YZ huru 5 90 450

33651305 Uurphquurdhghli sz hunn 5 180 900

1316 9uilrulihghtr qz hurur 5 180 900

33671135 ltttrrahnrrfh mnnhn Lnnuh/rurftu,10 3 360 1080

33691145 Uurqtrhqhmdh um1$ruur qz urnuh J 380 I 140

33691163 Uqurp Llqn \+z hq 0.5 60000 30000

33697872 uq*n q2 unr{r 2 25000 50000

33691872/r UqutF qz ?b2 I s000 5000

33698742 ueL *L \q 3 40000 120000

3369187a3 C Uq*llpbut*og llq 0,5 s0000 25000

33691872/4 Uqurp-uqurp qz !q 20000 70000

33691163/5 Uqurpnqur q2 urnuh/25ql I 80000 80000

33691166/7 Crupurnurutrt uthh kputnnqbq q2 Uq 50000 75000

qz hq 2 37000 74[,00
3369176612 UnqqltlfU
336911,66/3 Upqutrur!

qt tnnrrh/500o 2 3s000 70000

336927r0 htnttnq
qz unulr 6 450 2700

3369271O/1 Q11nt\4q
q2 tq t5 2000 3000

33691167 1,?1.Q nhnh qz hunn 2 40000 80000

33691167 €nnr fnr nncnlr.$hurlrurh utcrnrunurb qt hurur 1 450000 450000

ql hruur/ntdnt0,? I 16300 16300
3369r162 'Tlnurttlhn

33691rc47 'tIpurlilhp
o-t htuur./ntdnt0,2r 1 16300 16300

33691157 $nthtrh nhurqhtrut sz 0,2 250000 50000

33691855 ITnlnrrnh hhrnnrrr SZ rnnu}/20ql I 9000 9000

33681400 +tnuulututM q, huur 500000 11 5500000

33761000 9mqrunurhh Bnr4F UU hunn 200 150 30000

33792000
uu urnuh 4 250 1000

33793000 Orubhunu urt h /enPrurLh luqbW uu rnntrlr/100h/ 1 2000 2000

33793000/l l-}rr}tLrrrrrrrrrlrh 1 Rr.l I uu hunn 3000 5 15000

33791300
qlturnhh puuhll uu hurur 550 500 275000

34311160 Unilhlt ll/ut uu hturn 2 1700 3400



34221260 Puurtnrrt uu hunn 1500 4500

34227260 Urhnnrttpttrutth nut UU thr.nn 60 1500 90000

3422t260/1 Urlr.nnrltptburth tmrt uu hurur 2 7700 3400

34227260/2 Urlurnrlhpttrurth tnu uu lhurn 10 6000 60000

34221260/3 UrlurnrlhBthurth tnrn uu rhrnn 20 4000 80000

34221260/4 Urluntihphtrutth tnul uu rhroE I 10500 10500

34227260/5 Url.nnrihphhurth tnut uu 'lhurn' 20 1300 26000

34221261, hrhturnnn uu trurrth t̂ 5300 21,200

34221261/1 hrhLunnn uu unttr 4 4500 18000

3422126r/2 hrtburnnn uu urntrh A 6000 24000

3422726r/3 Frbtrnnnn uu rnnnh 2 3700 7400

34321121 lnlnh quh) uu -huru 6 3000 18000

34321t21/r rnrnh qnhr uu hurur 5 4000 20000

34321130 urnahrutrlurtr t dnurlt uu hrurl. A 3500 14000

34221230 Unqhtrutriurtr htnntt uu huln 10 700 7000

34221260 Ilhrlrnnnnh burdtn UU hurur 8 4000 32000

34331300 Uurnrnbnqh uhndhtrurt uu hunn 2 2000 4000

34351200 bnd uu huln 1 10000 10000

34351200 Urlunr.thpttrurlrtnh utth{bhn UU huln 6 22500 135000

3435t200/1 Urhnnrltptburhhnh uhhtlhhn uu hurur 4 14500 58000

34351200/2 UrhnnrltphLrurhhnh utthtl Lhn uu hunn 2 14500 29000

34921440 Unnrurftuh uu hruur 5 1500 7500

34921441 tlnnuliuh uu hruur 7000 28000

35111390 Qnqbrq uu hruur 2 4500 9000

37821100 -{.n&hh ITTT hruur I 900 900

383r1300 Vchnp qZ hunn I 50000 50000

38311300/1 rrrtnp q2 hurur 1 55000 55000

38311300/2 rrlhnp q2 huur 2 200000 200000

38311300/3 9zhnp qz huln 3 700000 700000

38411600 PH rlhurn hurur 1 450000 450000

384r1600/1 PH rihurn q2 hurur 450000 450000

38437110 f)ulnurburr 1-5tlt q2 hul,n 100 40 4000

38437710/7 Ourrnrulrurr 0,5-10 qz hurur 500 8 4000

38437110/2 Uurnurtul 0-200 qZ hul.n 1500 8 12000

38437110/3 IJurrnurburr 0-1000 sz hurur 1500 8 12000

38431710 Qurnnohr 5r-f hunn 15 700 10500

3843171,0/1 9uronohr 25rlt q2 hurur 1500 4500

3843171,0/2 VurBnqhr 5-50u o.t hunn 1 25000 25000

38431710/3 9urnnohr 20-200u q2 hrurn I 25000 25000

38431710/4 \rurBnqhr 100-1000u q) hunn 3 25000 75000

38431190 Uruhturn$nrnndhnn huln 2 2850000 5700000

38411400/1 funbullulunh q2 hrurn 2 6000 12000

38511220 Uurtrnur4hurut q, hurur 1 750000 750000

38591200 Ourh nhohtnrttrurnnn drunurgurtBht q2 huru 800000 800000

38591200/1 $hpilhhuUnp qt hunn 1 1600000 1600000

38591210 Snurnturtnnhrihurn sz hunn I 420000 420000

39111180 Uiann qnuuthurtutthh uu hutn 20 20000 400000

39171220 Upnn uu hurur 3 50000 150000

39121100 Qnurutnurh TTTT hunn I 65000 65000

39147r20 'Thuhtunurh UU hurn 1 120000 120000

39141100 'Iurnurttrhp uu hurur I 135700 135700

39221420 funquburt/rhnpn/ hruur 35 500 17500

39221,420/1 q2 hurur 3 5s0 1650

39221420/2 funquhurtnthb/ SZ hurur 5 1000 5000

39241210 Ubnuln q2 hunn I 1000 1000

39241210/r Utnurut q2 huru 4 500 2000

39292500 €utblh punhurtqht sz hruur J 200 600

39221312 QurBuur q2 hurur I 2000 2000

3922131?/1 9rupuur qt hruur I 20000 20000

3922t270 fduru q2 hurur 1 1100 1100

39221270/1 Ouru qz hunn 1 5000 5000

392213142 9uBuur s2 hutn 1 30000 30000

39221180 fdhBhn rur urtfurb/phryb/ g2 hunn 2 25000 50000

39514100 Unnhr uu hruur 6 1000 6000

39515100 {urnuqnrln TTTI hurur 2 3000 6000

397rr320 hrhburnruhurh uurthlt */ hunn 8500 8500



3971 320/1 hrhttnnurtruh ururht qt hunn I 1s000 15000
39711110 UrunLurnurlt q2 hurur 2 180000 360000

397lrlr0/7 Ururlburnurh o,t hurur I 17s000 175000
39711L10/2 Uurnburnruh sz hunn 3 173000 s19000
39774200 Onnnuthr q2 hunn o 150000 900000
39721510 9nurururpurqmqht sz hurur 1 . sso00 s5000
39831245 Zhnmt odurn uu rul.n/300-500rlr 139 500 69500

39831245/1 ZhnnrL odrun uu s00 3500
39831247 Uluururhutrnn trrmnhn uu htuur 61 300 18300
39837270 Urumhq uu hurur 97 z)v 242s0

39831270/l Urumhq Lltul uu hurur 5 180 900
3983 283 Zurnruth rnn uu 'hurur 25 800 20000
3983 284 durdt uu rhuln 70 200 14000
3983 242 L{utgBhqmuh UU huru 5 500 2500
3983 278 Uruurup rrltuorfurt hhnntb uu hruur/500rft/ 77 s00 35500

39831278/l Uqurup trlurqdruh htnmt' UU 50 500 25000
39831280 Ururulrh r-furpntrnt rlhonq uu huur 1 1000 r000
39831282 9ruhrlrtp rlurpntt m t urra uu huru 5 900 4500
39836000 Urlht uu huru 7 800 5600
39839100 U{t1 qnqurp}a{ uu hruur 1 4000 4000

421,21400/1 'tlndul uu hurn I 17000 17000
421,21400/2 .TInrJul uu huru I 13000 13000
42131100 Ourturlt uu hurur 6 3800 22800

42131t00/1 Ourturh urbh UU huur l0 1000 10000
42137100/2 Ourturtr uu hrurn 2 9400 18800
42131490 Uh$ntt uu huln 8 1000 8000
42131330 <Durliurh hqurhurrtrh uu hunn 250 s00
42t2r460 O+ulinhl uu huln 3000 12000
42s11118 9unJurh uurno uu hunn 460000 460000
42931100 ShLurpf$mq uu hu.nn 400000 400000

42931t00/1 Shllnpfr$mq uu hurur 400000 400000
42991470 fuunbhl uu hurur 100000 100000
42941160 OLnrlnutnurur uu hunn 20000 20000
44160000 tun4n{urb u[1]r!ntrL uu hq 0,25 30000 7500
44163420 Snrl uu hunn 6 350 2100
441.91700 Orutnurhurt/rrnmqhry' uu huur 200 800

441,91700/r Ourt nruh tut/ztnnr-ahrr,/ uu hurur 5 350 7750
44191700/2 Ourtnurturt/zurmqtn/ uu hunn 2 550 1 100
44191700/3 Otutnurburr/ztnnrqtr/ uu hurur 1 1000 1000
4419r700/4 Cuqrurh uu hurur 5 1200 6000
44t91700/5 funr.fnrur uu hurur 20 )U 1000
44191700/6 Uhgnul uu huln 5 1800 9000
44191700/7 Ubgntil uu htuur 10 450 4500
441,91700/8 Uhgnrd uu hunn 6 1000 6000
44191700/9 ltnpnp uu hurn 5 600 3000
44191700/10 'Ilmrl uu huln J 350 1050
MI9t700/1,1 ? Uiltnhhurtrhur uu hutn 2 1000 2000
44r9r700/12 Srubg uu huu 1 3500 3500
44191700/13 Cuqruth uu hunn I 2300 2300
44191700/14 Cur4ur+ uu huru I 1200 1200
44191700/1,5 Cununh UU hurur 1 650 650
MI9l700/76 trurhruflr uu hurtn 1 1700 1700

442'1,1610 Uhtrnr-h uu hurur 30 50 1500
442211t0 'ihuurnthrutrhh ourho uu hunn 1 3500 3500
442271tl Otubh uu huln tl s00 5500
44411,100 Onnut uu hunn 6 4800 28800

44417100/1 Onnurlr LIU hul,n 6000 12000
44411300 L{urgurnurh uu hunn D 6500 13000
44471210 trntrurb uu hunn 1 1500 1500
444234s0 Utr{qburuurfuururtl uu huln 29 11000 320000
44521,200 rrnrulhth rlhqnttl uu hunn 30 2800 67200

44521200/t 9nnutth rihpnr.tr uu hunn l0 800 8000
44521170 rrntqht uu huru 6 6000 36000

44521170/1 9nnqhh uu hunn 1 1200 1200
44531120 9urluhl uu hrurn 1 7400 7400
44521240 Utnpru UU ultrh 7 500 3s00

44521240/l ULnnru uu mmrh 750 750



4461t400 uu 101200012000

Upururplm2h

uurl|rtr
il[2ngbtp

Uqpubphtp i, ,

0.3111140 Pnhgmro UU lro I) 2800 42000
0.3111140/r 9nthontn UU trq 15 1400 21000
0.3111180 tulurlururh uhnrihn uu tq 500 600 300000
0.31 1 1200 9tnuruturB/drut nb+tn ulJurB/ UU .to 140 1s00 210000
0.3111160 'Indh utndtn UU Lo 2900 72500
0.3111170 Ohnurhh bnnhq uu tq 250 300 75000

0.31i1 170/1 'IhnAh Lnnhq IIII to 250 400 150000
0.3222134 Uurtnn uu Uq 500 100 50000
0.3222127 Onrp uu to 250 800 200000
0.3221113 Lnnh UU Lo $ 1500 4500
15511300/t 3nuuronrnt turn sz rh1nn 24000 250 6000000
15511700 9urBh {mrh s2 Uq 200 2000 400000
1s62r700 Orurnurt/uh BBh/ uu lhurn 120 1600 192000

15627700/l Orurnurt/purrh/ uu lhurn 100 1600 160000
t5621700/2 Orurntut/bhnubh/ uu rhurn 150 1600 240000
15831000 Curpurnurilurq uu hci 801 350 2803s0
15991700 Shturnh ranun 84*84uti uu Lrc 5 4000 20000
18141100 lhnbnq uu onllo 10 300 3000
18311150 9mqurqintluul M uu hturn 20 400 8000

18421,140/4 2hnlmo XL UU umrh I 5000 5000
19641000 'tlnr h hohr hburht rhurnbBT*9urJ uu htuur 20000 4 80000

t9641000/1 'rlnr hLohr ttrurrhtr rhurBtn6-7url uu hunn 5000 J 15000
19642t00 'IInt hkrrht hturrhh BrunrutrB uu to 200 1100 220000
19642000 Snulprut uu thurraho I 300 300
22451300 'Tlhururt uu hunn 175000 A 700000

zz+J 300/1 'Ilhmurt uu hunn 200 800
2245 300/2 'lhuurh uu hruur 200 A 800
2245 300/3 'Ihrnurt uu huln 200 A 800
2245 300/4 .[hrnub UU huln s00 5 2500
228 1110 9nruuthruturrhh qhnp uu hunn 10 s00 s000

1140 LhnturhrnrB turnilhn uu rh 1 500 s00
r40/l Lhnturhrnr-B hurlnur UU untth 1 s00 s00
r40/2 \rhnturhrmn turrumrur uu tnmrh 1 500 s00

2421 140/3 'l,hntuhtmB ntnhh uu rnrr th 1 500 500
24321,690 I.tfhnuhntr rnu qt hurur/lOftfi/ 1 3000 3000
24322220 Uuthnur q2 1535 1000 1535000
24311440 9urt hnnf $nu$nnurrordrl urt urh q2 hq 0,5 2500 1250

24311390/1 Uuqtrhqhnul bbtipurBp{urltutr qz hq 0,5 1000 500
24371128 9urhntilh ulnmurn }L bo 0.5 5000 2500
24321650 9rhgtphtr q, hq 2000 800 1600000
24311530 9nrubhh uhnopuhn q2 bo 1500 500 750000
24311600 Fnnurraranl g2 bo 300 700 210000
24411300 Udntrlrurtl uu hq 200 400 120000
30192740 flnuro U4 uu urrr*r 7 2000 14000

30192125/1 Uurnthn qnrhurrlnn uh liururmrur hrundhn hurtrrur uu huln 3 660 1980
301,92231 utnr uu hurur 15 300 4500

30192231/1 UUnr uu hurur 25 500 12s00
30197231 'Ilnthilhnuthtt Burnurhrd ($urrr) 100 htuur 60 ilhhnnlr UU rnn*r 5 1000 2000
30192121 Qbrhburdnn onhr bunu. uu hruur 1l 100 1100

30]921,21/1 9tuhlrrudnn qnh) Uurnilhn UU hurur 4 100 400
30192121,/2 Qhnhturlnn qnhr uL uu hurn 5 100 500
30192160 cunhh uu huur 2 250 500
30192710 Unuhhl, rnn 15q UU hunn 5 250 1250

30197320/l 9runhl N10 uu hrurn 2 1600 3200
31531210 I.unIw uu huru 20 350 7000

3314111,41 faurbqhrl sz hunn 350 1050
33141115/1 .Funinurt q2 bo 2.5 3200 8000
33l4rtt5/2 trrudrulr q2 rnntth/100q/ 20 100 2000
33141100 truluhr qz um$/250h/ 2 3000 6000



rllrfu\ gz hurur 500 100 50000
33141129 qz umtdt 1 5000 5000
33711280 Tl luulrq

sz uo 0.5 20000 10000
3369ft744

Lunnnhnulh HnPhrt
r.rurt ghntd urbluurPPquturlr

3nrt

qz 0,5 1000 s00
33691227

s4 hq 400 1600
33611420 tq 25 36000 900000
33691858 t"o' 50 25000 1250000

33611430/1 o.t Uq 200 500 100000
33691145

hnhuhp{urlrut
upphl pqph

gurBnght20-20Orlht

qurpnqhP00-1000dUt

q2 trq 0,2 20000 2000
33621340 uu rhurntra 4 4000 16000
337613000 qz huru 1 25000 2s000
38431710/5 sz . hurur 1 25000 25000
3843t71,0/6 q2 rhurBtB 6000 6000
38437110/4 qt ihurBhB 1 8000 8000
38437110/5

funtrullur)unh
UPnn

hruur 2 3500 7000
38411400 uu hrurn 5 2000 10000
391 I 1 140 uu hurur 7000 21000
39121200 u Gn uru

'tI I uruurlr\ t Furdul9-
ChluruurnhU/

qz hurur 120000 t2 1440000
39221i301 qz huru 1200 26 31200
39224440/2 q2 huln 1200 26 31200
39224440/3

ChZlultuluurhh/
CtrZlulturuuh!/

Chz lysulm{/utturuuht/
ChZ lugurtrml/qtuuutht/

Uulu\t uP{ut/lOtIL/

hurtn 1200 26 31200
39224440/4 qt hunn 1200 26 31200
3922440/5 hurur 1000 60 60000
39224440/6 q2 hunn 100 200 20000
3922444017

SZ hruur 50000 .A 1200000
39299110 qz htuur 5000 25 125000

392991101r qz huur 16000 27 432000
3929911012 Lruuruu utruuq/zJull

Uululh up{u!/30ilt/
Uqurtt uprlurll/S0tit/
Urrtut\h un{uh/100d1/

sz hruur 100000 36 3600000
39299110/3 qz hunn 10000 36 360000
39299t10/4 sz hurur 40000 47 1880000
39299110/5 hurur 1000 89 89000
3929911016 qZ hunn 500 40 200000
39299rt0/7 gz huur 2000 36 72000
392991.t018 L r-uruu u ullquq/rwul/ riuYrqlrlr21rY

qz hunn 2 5000 10000
39221230

O4tuqtnFh) $Z hurur 1 10000 10000
39714100 uu 10 500 5000

39831278/1 u{uuP .Lqugrul rrurFrle

Zb4nr-! odun-
uu hurur/300-

5OOrfi/
13

500
6500

39831245
hunn J 300 900

39831247
Uulnthq UU hurtn I 250 1000

39831,270 uu hurur 180 360
39831270/1 LqlLuq

IfTT hunn 500 200 100000
44427700

Uuurhdurh uu hunn 1 10000 10000
44423220 uu hruut 5 1000 5000

4452t20012 \{n{ultrPF ulryrLq
Sntrh
Snuh

q2 huu 200
/n 8400

4461r430 qz hurur 200 8400
44611430/L qe hurtn 200 8400
44611430/2

sn$ qz huru 500 56 28000
44611430/3 q2 hruur 4800 5 24000
446t7460 rvquu qt huru 20000 6 120000

41l6t7460/1 rusluu
Durbll trpPurPfPL4tu

qz hurn 120000 5 600000
44611470 q2 hrurn 230000 11 2530000
4467r480 Yutllulllr) qulqrrult2rrH 

,

n,.,,,,,-Ll'l. l"'rh'rrnhr hutn 120000 4,8 576000
44611.490

9ulhurnhr
rlrurhrunhr

huru 1000 6 6000
44671490/r q2 hunn 5000 6 30000
4461.1490/2 qz hurtn 5000 70 350000
4461t530

SruFu sz hunn s000 33 165000
4467t530/

fahrluuft\
rihpnqLhn

uu ulurnu 40 1200 48000
1421r118

orurbth ubp{!p- uu unuh 15 200 3000
0.3111180 uu tq J 1000 3000
15612220 LHlnllr

uu hurn I 9000 9000
18318200/6

2tntrng M uu urnt{r i 6000 6000
18421140/5



ITTT ullLth 2 7000 14000
18421140/6

SburdqhnP/
2hpuurh

flmurhtr hnhf4Purut 

-

uu hurur 10 700 7000
22811130/4 qt 3000 15000
24327700 q2 trrnulr 1 80000 80000

24321660/2

24327340 tpurbnL }L 38 1700 64600

qz 8000 24000
24321580 qz I 20 2000 40000
24321820 qz 25 1200 30000
24321550

rl=-'rrtr *Z 10 1600 16000
24321330 qt 10 4500 45000
243218L0

D-ghtrhPPnt

5 -ppnil- 2-hh+popuhphhqurt +hhhrt
D E -L---, r,rrr.L^l""rrnLhhn

s2 huru 1 136000 136000
24321660/3 qz hunn I 28000 28000
2432L660/4 qz hunn 1 49000 49000
24321660/5

bn,JtphLuh@ hunn I 72000 72000
24327660/6 q2 hurur 1 72000 72000
24327660/7 l\ - l\. l\ ..t\ Itluullluu u lol I I ulol rl uullruulru

z-kPhtrhrqhPhhh sz hurur 120000 120000
24321660/8

hurur 150000 150000
24321660/9 1 tphhh -a-rlhpoPuhPhhqhlt

3-{upt'tltlsal-__=-- q2 hunn I 61000 61000
24321660/r0 qz hruur 44000 44000
24327660/7r

'nnh
UU qq 1 50000 50000

24951480/1 uu llq 2 7000 14000
24911800

h qz hruur I 10000 r0000
30237270 qt hurur 2 6500 13000
30237472

mutn I 450000 450000
42r2r400 qz hurur 20 3000 60000

3379131,4/9
2urqrup d=lt sz huru 38 6000 228000

33191314/10 q2 hruur 6 400 2400
33191314/11 oaruquF

,{-1nn hurur 5 1000 5000
33197314/12

,1-(A hrurn 5 700 3500
33191314/13 o't huu 10 450 4500
33t9137A14

:4 huln 5 800 4000
33191314/15

nn q2 hruur 10 600 6000
33191314/16

33141115 .FulJnurt
qt tq 1 3200 3200

sz hurur 10 800 8000
33141182

l=tr nrnnhn q2 5 1600 8000
33691.142

Qrhnp
q2 hurur 1 200000 200000

38311300/4 sz huru 2 280000 560000
38431760 Ltupnnluurnlr ytlul lru Purl ulrs

qhuhnqhtlhup q2 hrurn 20000 20000
38421190

hrurn 10000 20000
38421230

38411200

furnrulturh
q2 hrurn 1 60000 60000

Qnurunupurqntgh)
qz hturn I 30000 30000

3972151011 qt hrurn 20000 20000
397t2300 Shlutrhllurturtr $hh
39298300 Ourq\ruilurtr se hurur 10 2500 25000

39298300/1 Oturtturluh q2 huru 10 1500 1s000

42931.100/2 ShllnplQ41q uu hunn I 530000 530000

71351200 ,,,h1=r nrrranr nrrrLrrrir hrrr nnttnt mnrlrhhn uu 4n I 120000 120000

Qhururhhrnurqnunullru! burnurlnr-plntrbtF uu hurur l 30000 150000
71351200/7

UCnrUSUf,g

hG[*n*tl*tt 
",ltFBhph 

urhqur+flftutr urZ]uurututttpbtn uu nn I 78000 78000
4531 I 1 10

4n 9759090 9759090
45461100

ouGu3nho3l}hLl,bf

2ulhuut urhurt urb bnurqnbnh qbnlil U uul uruurnhnld uu nn 170000 170000
48440000 uu nn 600000 600000
501 1 I 130

2ullurtruncr. h urtt uurnphnh uqururulUn4! UU nn 300000 300000
50320000 uu huln 32500 97500
505531200

507s1100 .rbnhrurhlrtnh hnnnqdurh L uturhututllurtr burrrq4lqlnlt{En TTTT 4n 353000 353000

50731r00 Uruntrurnurhh rl hpubnpnqrlurh brunurlnplntr uu hurur 1 27500 27500

s08s1100 -^r [,,rir lnrrnrrrnr nrnr lrhh uu huln 2 83000 83000

hrrfi )rrrrnrrrrnr nrnr hlthn UU hrurn 25000 50000
50891200 uu nn 12084000 12084000
60411200 Qnnbnunrlurtr burluuhn, url4 rdnlrl udhulnnluhnh AhnpphnnlU

64110000 Ottt"tnh tt *riuqnknh Frudutlrn4urqn b Onuururlhtr bwnurlnlplnfthn uu 4n 282000 282000

64210000 Flnut urh quqh f tuuuhununnui uu nn 1959000 1959000

64210000 htrurhntrhur h nnrlhrtrh urqfu uu nn 588000 588000



651 10000 fuilhrnt. nnnarltuh qnh duruurUurnruFnl{ uu nn 1572000 t572000

6s200000 ,.r^lr r frrrr nrrrlrrrrnrrrnnt t I uu nn 9000000 9000000

65300000 rhhurnurkhhnqh urth tf urururtruFurpnLd UU nn 14171000 14171000

71247200 nr luuobhnh u:ururnurur.nnld, burluuhph uu nn 450000 450000

7t35r540 Shlubhtruturh hutnlntBturh burnurtntBtnrh uu nn 159310 159310

71351200/2 thunuhhururqnururlurh bunur3ntplnr-bhtp uu hunn 20 6000 120000

71630000 I Ihrh nruhonrrarurtr uluurhnrllurtr burhuhn burnlulnlplnllr uu nh 1835000 1835000

77631200 h rnl:hr nhltntrI uu 4n 370000 370000

72421100 I.trurhntrtururthh turlp uu 4n 1 30000 30000

79632000 .{hnullururnuruurirutr burnulntFlnttr uu nn 300000 300000

79637200 Uchelnururbruqrlh rl hnruruunnnurutnr-fuh burnurtnr-Ftntbhhn uu I 100000 100000

79951150
Sntrurr{urdruntrhp}r b gnghurtr4hutrhp}r \urqrfur\hpqriult

burnultntntmlrtrhn
uu 4F 2 150000 150000

90500000 Unpu*tutbrt Btnttt uu rln 420000 420000

90511150 IIn nh rhnhrurnnriurtr burnurtntplnttrbhn uu nn 1 63090 63090

90671100 hqurghur rru urUhu LZ 7000 84000

77311200 Unr rulunurtnh hhnurqdurh 8'urnrulntplmhtrlp uu nnuld 39000 39000

79711160/1 Illrrhnruholrraturh h ururhhnrrnrutruh burnurlntplnh nn 8550000 8550000

981 11140 Zhn hburhurrhtr huLnnnr"Bturtr burnurtrypl4!: uu nn I 47790 47790

aUS purdtrlr rqhur -{ QtuuqruFJurlt

t


